

把创先争优活动引向深入

二七区推“五个先锋”争创工程

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)二七区围绕服务中心工作,根据全区党组织和党员实际,大力推动富民先锋、服务先锋、发展先锋、兴业先锋、爱岗先锋“五个先锋”争创工程,把创先争优活动引向深入。

在区直机关争当“发展先锋”。二七区在全区评选出10个学习型党组织和100名学习型党员,设立各类党员先锋岗、党员示范窗口800多个,围绕全区“推进项目落地年”行动,选派452名干部到重点建设项目,选派29名科级后备干部到辖区大方桥梁、兴依璐服饰等知名企业挂职,推动党员更好地履职尽责、发挥示范表率作用。

在“两新”组织争当“兴业先锋”。逐步把党组织建在市场上、路段上、商(协)会上、行业链上、写字楼里,积极打造“两新”组织党建工作新模式。选派50名机关干部兼任“两新”组织党建指导员,扎实开展党建阵地达标和载体评比活动,新建“两新”组织党组织18家,新培育“两新”组织党建示范点20个。

在事业单位争当“爱岗先锋”。围绕提高服务质量、提高办事效率、规范服务行为、推动事业发展,积极争当“爱岗先锋”,发挥党员示范带头作用,全面提升工作质量和服务水平。

区街动态

管城区公共场所接受公众监督

公厕游园设立岗位监督栏

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李延文)公厕设有岗位监督栏,各项制度清晰可见,管理人员姓名和电话一目了然。管城区对公厕、游园等公共场所统一制作了规章制度和工作流程面板,先后设立了177个岗位监督栏和177个制度栏,实现了环卫管理的公开化和制度化,方便了社会各界的监督。

管理分局不同时段对全区道路、公厕、垃圾中转站和城市游园卫生情况,进行跟踪检查复查,为每个公厕、垃圾中转站和游园制定了岗位监督栏悬挂在工作间内。并健全完善每天早巡制度和安全生产连带责任制度,把规章制度、安全措施、清扫标准制成标牌,成立了应急小分队,延长保洁时间,做到了垃圾中转站卫生达标,防止蚊蝇孳生和疾病传播,保证了辖区生活垃圾日产日清。

惠济区

党员干部结交“穷亲戚”

本报讯(记者 黄永东 通讯员 梁俊军)在创先争优活动中,惠济区在职财政供养党员干部全部结交了“穷亲戚”,对口开展“一带一”活动。据悉,这次惠济区共有1000多名在职党员干部参加活动,他们“一带一”的对象主要是五保户、低保户、低收入困难户。该区要求党员干部深入到帮扶对象家中,与困难户进行谈心交流,并开展送政策、送资金、送技术、送信息、送实物,保证为每名帮扶群众办2-3件实事、好事为内容的“五送一保”活动。

为使“一带一”活动真正落到实处,基层支部将为每个党员建立帮扶档案,把结对帮扶情况作为年终考核的重要内容,利用单位公开栏、网站等,将承诺帮扶的措施等向社会公示,接受监督。该区还将实现领导现场一线点评、会议汇报集中点评等制度,对“一带一”效果好、承诺落实到位、党员群众满意的,进行表彰奖励;对承诺落实效果不好、党员群众不满意的,进行批评教育,督促其整改。

淮河路办事处

“三动”模式促发展

本报讯(记者 安群英)淮河路办事处创立了素质带动、项目拉动、服务推动的“三动”模式,达到“活动开展有成效,经济发展有突破,惠民服务有发展”的目的。办事处以强学习、提素质、促发展为抓手,全面提升党员干部职工综合素质。以项目发展为突破口,选派精通业务的党员给企业做“税务分析师”,重点在“增、强、管”三个环节上下工

夫,辖区新建的20个大项目已经成为新的经济支撑点。以为民服务为落脚点,把开展创先争优与搞好惠民服务有机结合起来,千方百计扩大就业。2010年上半年培训900余人,完成就业再就业1995人。深入到社区居民家中了解困难,化解问题,走访慰问群众150余户,收集各类意见、建议60多条,化解关系群众利益的问题100余件。

管城区检察院

做好罪犯社区矫正工作

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 张永恒)昨日,记者从管城区检察院获悉,该院采取四项举措开展监外执行和社区矫正法律监督工作,使辖区内监外执行罪犯脱管率由原来的40%下降为零,辖区监外执行罪犯再犯罪率降低8%。管城区综治办、公、检、法、司对辖区142名监外执行罪犯,897名重点人口逐一登记,实行一人一档,开展动态

监督,对罪犯实行案后回访帮教制度,不定期抽查回访,帮助社区矫正对象解决困难。对社区矫正对象进行走访,与社区矫正对象开展座谈,及时发现社区矫正工作中存在的问题,有针对性地提出解决对策。扎实做好社区矫正人员的前延后伸工作,充分运用典型案例、图片、展示等形式开展法制宣传教育活动,营造浓厚社区矫正工作氛围。

迎宾路办事处

对家具厂负责人消防培训

本报讯(记者 靳刚 通讯员 李新群)为进一步加强辖区的消防安全工作,昨日上午,迎宾路办事处联合市消防协会、区消防大队,对辖区41个家具厂的负责人和41位房东进行了安全消防知识培训。

家具厂的消防安全历来是重中之重,房东在消防安全中有着不可替代的重要作用。昨天,大家学习了在日常生活中减少火灾事故发生的理论知识,以及如何科学有效地做好突发火灾时的报警、逃生、灭火等基本常识。

管城区开展暑假少儿读书活动



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李增喜 文/图)为了让辖区少年儿童度过一个愉快、欢乐、长知识、有意义的暑假,管城区文化旅游新闻出版局充分利用辖区图书馆丰富的藏书资源,在暑假期间组织开展了一系列形式多样的暑期少儿读书活动,管城区图书馆特意开辟少儿暑期阅读园地,为小读者精心准备了1200本主题健康、内容丰富的适宜图书,包括童话、探险、奇遇、科幻、亲情、友爱、自然等类别。

举办百名爱国人物事迹展,通过一幅幅图文并茂的展板,详细介绍百名爱国人物可歌可泣的英雄事迹,对广大少年儿童进行生动直观的爱国主义教育。组织“书香飘香,童心飞扬”少儿书画展,画展征集了200幅题材丰富、构思新颖、充满童趣的绘画作品,展示了广大少年儿童的才艺,反映了他们充满想象力的世界。两个月的读书活动,共吸引5000多名小读者走进图书馆。



上街区国税局创新廉政教育方法,设立廉政漫画墙,按照《廉政准则》内容,画成52幅漫画,配上相对应的警示语,生动形象,易记易懂。本报记者 陈亚洲 摄



天气潮湿蚊虫增多,刘寨路办事处裕华社区每天组织专人在辖区楼院进行新一轮的灭蚊蝇打药工作,努力为居民提供一个干净、整洁、文明的生活环境。本报记者 李利强 摄

陇海马路办事处

治理拆迁工地周边环境

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王永宏)管城区陇海马路办事处加大建筑工地周边环境的整治力度,清运垃圾,粉刷墙体,拆除违章建筑,方便了居民出行,美化了人居环境。陇海马路办事处多方联动,多措并举,强力推进拆迁工地的综合整治工作,办事处积极加强沟通协调,与居民签订拆迁安置协议,清除卫生死角,拆除违章建筑,做到了环境卫生整治的无缝衔接。截止到8月中旬,该办事处先后投入资金35万元,对陇海城中村拆迁工地进行了集中整治,依法拆除各类房屋1800间,清运垃圾24000立方米,砌筑围墙2000多平方米,粉刷墙体2560平方米,取缔废品收购站3处,清理小广告125处,并派出8名巡防队员和保洁员,全天候在该工地巡逻和保洁。

东风路办事处

整治重点路段交通秩序

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘大捷)针对辖区科技市场周边、文化路部分路段机动车、非机动车乱停乱放现象,东风路办事处立足于“补短、补软、补差”,集中行动,立竿见影。该办联合科技市场管委会、交警5大队3中队、交通局等部门,对创新大厦门口、东风路文化路十字路口、大铺村口、财院学校周边等重点路段进行交通秩序集中整治,取得了一系列成效:在文化路沿街施划非机动车停车位80余处;协调科技市场管委会规划机动车停车位120个;配合交警查处机动三轮车、非机动车三轮车130辆,纠正机动车、非机动车乱停乱放210辆。尤其是文化路沿街乱停乱放现象得到了有效地治理,交通秩序明显改善。

绿东村办事处

成立10个环境整治小组

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 张喜军 方亚瑞)绿东村街道办事处成立10个环境整治小组,对迎接国家卫生城市复审工作进行全方位回头看。设立整改台账,要求一般市容环境卫生问题,一个工作日整改完成;难度较大的,不超过7个工作日。编制“五小”整治日巡查记录本,办事处要求各社区分包责任人每巡查一家,登记一家,对发现的每一宗卫生问题单独建立台账,限期复查并提出整改意见,最后由受检店主和检查人员签名。每一条巡查记录及问题记录,都对应录入社区“五小”管理信息网。

街道市容办综合执法中队对占道经营专项整治,通过派驻相关工作人员驻守,实施全程管理。共规划摊外摊、店外店21处,没收6个流动经营点,前进路、伊河路两侧水果摊破旧搭棚已强行拆除。电缆厂家属院由于垃圾箱配备不足,居民随意丢弃垃圾,给日常保洁带来难度。街道办和辖区单位共同出资购买100余个楼道专用密闭式垃圾箱,替换原来的普通垃圾箱。这个家属院还存在黄土裸露、脏乱差现象,街道组织党员义务服务队清理乱堆乱放、粉刷树木,配合物业公司平整地基硬化地面。如今的家属院楼前楼后变得整洁有序,小区道路两侧还栽上了树木。

东大街办事处

“五小”门店全部合格

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 帖迪生)管城区东大街办事处在“迎检”工作中采取干部分包社区、全员划分责任办法,对楼院和路段、市容环境、集贸市场管理、“五小”整治和窗口单位整治等工作一包到底。工作人员实行“早7点晚10点”工作制,增加临时保洁员,延长保洁时间。对鼎新街、博爱街和塔湾南街等“五小”门店集中区以及司庄路、书院街集贸市场,实行了突击整治。一个多月集中整治,东大街办事处共铲除小广告10000余处,清运各类垃圾100多车,添置、修复垃圾箱容器200多个,粉刷墙体10000多平方米,218家“五小”门店整治全部合格。

杜岭有个“啥都管”

本报记者 党贺喜 通讯员 沈荣

双休日,到西太康路购书中心,忽听广播中传来:“各位顾客,杜岭巡防队提醒您注意安全。”街道办的巡防队还能管到辖区公共单位?记者采访得知,杜岭街道办巡防队是一支政府管理、辖区居民组成的72人的巡防队伍,成立8年来,每天24小时在辖区内不间断巡逻,巡防队不光“巡”,而且,因为他们“啥都管”,赢得了辖区单位和居民的青睐。

巡防队长李振强带领三名队员巡逻至此,发现一名20岁左右的男子,身背一个黄色大袋子,显得很吃力的样子,形迹非常可疑。李振强一面带领队员跟踪,一面使用电台通知附近队员在百货楼进行堵截。在二七路与西太康路交会处时,可疑人发现了巡防队员,扔下袋子就跑,跑出约20米被队员前后堵截抓获。巡防队员将可疑人和装有一台电脑主机的塑料袋送交二七路警亭民警。

人看到北二七路工商银行旁边的南洋小吃店火光冲天,狼烟滚滚,他们迅速拨打110和119,引导和疏散群众,维持现场秩序,为随后赶来的杜岭派出所民警、消防官兵们的灭火争取了宝贵的时间。巡防队员李万欣等人巡逻到杜岭中街时发现,一辆出租车撞倒了一名小孩,于是他们连忙赶上,迅速拨打了110和120,保护现场,疏散围观人群,直到120、110来到,并配合交巡警处理交通事故。

形迹可疑的人要“管” 夜里11点20分,二七路金水河桥头,

安全隐患和民事纠纷要“管” 凌晨4点左右,巡防队员史存才等四

居民和路人的难事要“管” 巡防队员程戈等人在一家浴池旁

发现人们正在围观一名醉酒躺在地上的男子,经询问是在浴池消费的客人,因喝醉了出门后睡在地上。队员们与浴池老板协商后,将醉酒的人抬进浴池的床上后才放心离开。美丽的金水河岸边日复一日地见证着巡防队的功德。巡防队员张建中等人凌晨时分见到金水河堤上一名女子坐在石凳上,情绪不太正常,便上前询问,了解到女子与男朋友分手非常伤心,队员们细心劝慰失恋女子,等她情绪平复后,护送她坐上出租车回家。